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Ata da 7ª Reunião Ordinária de NDE realizada em 30 de agosto de 2023 

 

No trigésimo dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, reuniram-se às 17h00 no 

laboratório 3 (sala P1-103) para realização da 7ª reunião do Núcleo Docente Estruturante (NDE) do 

curso de Bacharelado em Ciência da Computação (BCC) a(o)s docentes Carmen Asp, Carolina Aguilar, 

Eduardo Bezerra e Myrna Amorim. Os professores Jorge Soares e Kele Belloze encontram-se de 

licença médica. O professor Renato Mauro justificou a ausência. A professora Myrna iniciou a 

reunião apresentando os itens de pauta da convocação: 1. Aprovação da ata da 6ª reunião ordinária 

do NDE ocorrida no dia 23/08/23; 2. Discussão sobre o Regulamento de Atividades 

Complementares (curricularização da extensão) e 3. Elaboração de uma regulamentação 

relacionada à Prestação de Serviços (curricularização da extensão). Seguindo a ordem da pauta, a 

ata da 6ª reunião ordinária foi aprovada, sem ressalvas, por unanimidade pelos membros presentes. 

A professora Myrna comentou sobre os assuntos discutidos na reunião do Condep, realizada no 

mesmo dia, reforçando que o prazo para a entrega do PPC atualizado é no final de setembro. Foi 

solicitado também que o NDE verifique se o PPC está em consonância com a última DCN (Diretrizes 

Curriculares Nacionais) dos cursos de graduação em Bacharelado em Ciência da Computação. Em 

seguida, a professora Myrna passou a palavra ao professor Eduardo Bezerra que, na última semana, 

fez uma verificação dos atos, documentos e planos de ensino da reforma curricular que está sendo 

discutida no curso BCC. O professor Eduardo mostrou a estrutura curricular com as novas disciplinas 

aprovadas e apresentou algumas pendências. Após discussão, foram levantadas outras questões 

relacionadas a quantidade de horas do curso, quantidade de horas de atividades complementares, 

estágio não obrigatório, quantidade de disciplinas optativas e a possibilidade de incluir carga horária 

semipresencial em algumas disciplinas. Como essas questões afetam a estrutura curricular do curso 

BCC, então não foram abordados os outros assuntos da pauta. A reunião foi encerrada às 18h40. 

Nada mais tendo sido tratado, eu, Myrna Cecília Martins dos Santos Amorim, lavrei a presente ata, 

em um total de uma página, por mim assinada abaixo. 


